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Kedves Várgesztesiek!
Az év legbensőségesebb időszakához érkeztünk, amikor egy pillanatra mindannyian 
megállunk, és hálával tekintünk vissza az elmúlt esztendőre. Szeretném megköszönni 
mindannyiuknak azt a szeretetet, összefogást és kitartást, amely közösségünket nap 
mint nap erősebbé teszi. Büszkeséggel tölt el, hogy egy ilyen odaadó, egymást segítő, 
értékeit őrző kis faluban élhetek és dolgozhatok.

Az idei évben is bebizonyosodott, hogy kis közösségünk nagy dolgokra képes, ha 
összefogunk. Minden javaslat, minden támogató szó és minden segítő kéz hozzájárult 
ahhoz, hogy falunk tovább fejlődjön. Köszönöm, hogy véleményükkel, ötleteikkel és 
munkájukkal segítették közös céljainkat – és bízom benne, hogy ez az egymás iránti 
figyelem és együttműködés a következő évben is velünk marad.

A karácsony a béke, a szeretet és az összetartozás ünnepe. E jeles alkalomból a kép-
viselő-testülettel együtt kívánok valamennyiüknek meghitt, békés karácsonyt, sze-
retteik körében töltött örömteli pillanatokat.

Eckné Csákvári Valéria polgármester

Sikeres évet zárt  
a nemzetiség
Minden eddigiek legsikeresebb évét 
zárta pénzügyileg a Várgesztesi Né-
met Nemzetiségi Önkormányzat, szép 
támogatási összegek érkeztek a tevé-
kenységükhöz – a többi között ez is 
elhangzott a november 12-ei köz-
meghallgatáson, amelyen szép szám-
mal vettek részt az érdeklődők.

A nemzetiségi önkormányzathoz az el-
múlt évben 1 millió működési és 1  605 
000 feladatalapú támogatás érkezett, és 
2,5 millió forintot nyertek egy energiaha-

tékonysági pályázaton, amit a Faluház 
egyik kazánjának cseréjére fordítottak. 

Hartdégen Sándorné elnök részletesen 
ismertette a 2024-es esztendő történéseit, 
eseményeit, az azokhoz kapcsolódó ki-
adásokat. A sort hagyományosan a janu-
ári Malenkij robotra való megemlékezés 
nyitotta, hiszen Várgesztest tragikusan 
érintette és sok áldozatot követelt. Köte-
lességünk erről évente megemlékezni, az 
iskolásokat is bevonjuk, hiszen ez hozzá-
tartozik falunk történelméhez – fogalma-
zott. 

Kedves  
Várgesztesiek!
Már meg is érkezett a gyerekek 
számára annyi örömet jelentő 
havazás, és a tél folyamán min-
den bizonnyal gyakran ébredünk 
arra, hogy fehérbe öltözik a táj, 
hiszen ez az évszak rendje. 

A havazás miatt azonban időnként 
kellemetlenségekkel is szembesü-
lünk, ezek kezeléséhez kérem az 
önök türelmét és együttműködését!

Kérjük a lakosságot, hogy foko-
zottan ügyeljenek a közlekedésbiz-
tonságra, és mindenki gondoskodjon 
a saját ingatlana előtti járdaszakasz 
megtisztításáról, valamint a csú-
szásmentesítésről.

Felhívjuk továbbá a figyelmet 
arra, hogy ne parkoljanak az utak 
szélére, mivel ez akadályozza a hó-
kotró járművek közlekedését és a ha-
tékony hóeltakarítást. Kérjük, hogy 
amennyiben mód van rá, gépjármű-
veiket az udvaron helyezzék el, így 
biztosítva a hótakarítás akadályta-
lan elvégzését.

Különösen fontos, hogy figyeljünk 
egymásra: segítsük idős vagy mozgá-
sukban korlátozott szomszédainkat 
azzal, hogy a házuk előtti járdasza-
kaszt is megtisztítjuk a hótól és a jég-
től.

A havazás idején kérjük a lakosság 
türelmét és megértését. A hóeltakarítás 
elsőként a főbb útvonalakon történik, 
ezt követően kerülhet sor a kisebb ut-
cák tisztítására. A hóeltakarítást vég-
ző munkatárs mindent megtesz azért, 
hogy a település útjai a lehető legha-
marabb biztonságosan járhatók legye-
nek, azonban a munka elvégzéséhez 
szükséges idő a havazás mennyiségé-
től és intenzitásától is függ.
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Sikeres évet zárt a nemzetiség
…folytatás az első oldalról

Az elnök februárban a nemzetiségi hét ke-
retén belül az óvodavezető meghívására 
két alkalommal tanított az óvodában a 
gyerekeknek verseket, mondókákat, éne-
keket, márciusban következett a temp-
lomban a Passió előadása, áprilisban a 
borverseny, majd hagyományosan egy 
német-magyar nyelvű bábelőadás az óvo-
dás és iskolás gyerekek számára ajándék-
ként. Májusban Hajósra kirándultak, ahol 
a dalkör a csodálatos Barokk Kastélyban 
lépett fel, és még ugyanabban a hónapban 
részt vettek a paplak lomtalanításában.

A júniusi választáson az elnöki tisztsé-
get 2006-tól betöltő Pillmann József 60 
szavazatot kapott, Pillmann Imre és 
Hartdégen Sándorné 58-58-at. Pillmann Jó-
zsef október 9-én elhunyt, a jegyző azt kö-
vetően kérte fel Hartdégen Sándornét a 
tisztség vállalására.

A nemzetiségi önkormányzat a Csengő 
Napon hagyományosan megajándékozta 
a végzős diákokat, egy hónappal később 
pedig 100 szál kardvirággal járultak hoz-
zá a Mária körmenet díszítéséhez, és az 
előkészületekben is aktívan segítettek.

Szeptember 1-jén részt vettek a Bányász-
napi megemlékezésen, 19-én közmeghall-
gatást tartottak, október 20-án következett 
a búcsú, amikor a szentmisét vendég atya 
celebrálta, aki németül köszöntötte a híve-
ket, jó magam is németül köszöntem meg, 
hogy eleget tett a felkérésnek és eljött, Gesz-
tes történetet ajándékoztam neki – idézte fel 
Hartdégen Sándorné, hozzátéve, hogy az 
atya milyen hálás volt a német nyelvű kö-
szöntésért.

November 11-én az óvoda, iskola Már-
ton napi rendezvényét támogatták, majd 
pár nappal később új kezdeményezésként 
süteménnyel az Idősek napi ünnepséget. 
Még abban a hónapban megkezdődött a 
gyerekeknek a Christkindl betanítása, s 
örömteli, hogy 17-en jelentkeztek, így két 
csoportot indíthattak december 24-én.

December 1-jén tartották az Adventi Ta-
lálkozót, melyet 2012 óta rendeznek meg 
évről évre a templomban, a helyi iskolá-
sok, hittanosok, a dalkör, valamint ven-
dégcsoportok részvételével, tavaly a 
csolnoki Wagenhoffer Kórus és a Seamróg 
Tatai Ír zenekar érkezett Várgesztesre.

Szintén új kezdeményezésként ajándé-
kozták meg Mikuláscsomagokkal a 14 év 
alatti gyermekeket, összesen 106-ot vásá-
roltak majdnem 160 ezer forint értékben. 

2015 óta rendezik meg minden évben a 
Megyei Christkindl Találkozót, tavaly  
7 csoport jelentkezett, még a megye határa-
in túlról is. A karácsonyfát, ahogy annak 
idején, almával, dióval, pattogatott kukori-
ca füzérekkel díszítettük, és minden alka-
lommal olyan örömteli látni, ahogy a gye-
rekek a saját falujuk német nyelvjárásában 
éneklik a Christkindl játékot, a téma 
ugyanaz, de mégis minden csoportnál más 
és más a dallam és a szöveg – hangzott el 
az elnöktől, hozzátéve, hogy a nézők részé-
ről is nagyon nagy volt az érdeklődés.

Hartdégen Sándorné a beszámoló zárása-
ként köszönetét fejezte ki Pillmann Imre el-
nökhelyettesnek az áldozatos munkáját, 
Eckné Csákvári Valéria polgármesternek, a 
jegyzőnek, valamint a hivatal dolgozói szá-
mára az év során nyújtott támogatásért.

Az egyebek napirendi pont részeként 
Pillmann Imre elnökhelyettes is a köszönet 
gondolatait fogalmazta meg, hiszen – mint 
mondta – a Nemzetiségi Önkormányzat si-
keres működése Erzsike precíz, gondos, 
megfontolt munkájának köszönhető, s azt 
is kiemelte, hogy ugyanilyen aktívan segíti 
az egyházat, vezeti a dalkört.

Eckné Csákvári Valéria polgármester a 
két önkormányzat jó együttműködését 
méltatta, és mondott érte köszönetet. El-
mondta, hogy az idei esztendőben a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat újabb energe-
tikai pályázaton szerepelt sikerrel, több 
mint 3 millió forint vissza nem térítendő 
támogatást nyert el, az összegből napele-
meket telepítenek a Faluházra, csökkentve 
ezzel a működtetéssel járó kiadásokat.

„Kommt, wir woll’n Laterne laufen…”
Várgesztesen hagyomány a Márton 
napi felvonulás. Idén is megtartottuk, 
közösen az iskolával készültünk, két-
nyelvű dalokkal. Rendezvényünket a 
Német Nemzetiségi Önkormányzat 
Várgesztes támogatta, mint az elmúlt 
évben is. Nagyon köszönjük!

Ez az ünnep nem csak arra jó, hogy össze-
hozza egy gyertyafényes sétára a közössé-
get, hanem arra is megfelelő alkalom, 
hogy a gyerekek tudását bővítsük és krea-
tivitást megmozgassuk. Eleme a felkészü-
lésnek a verstanulás és az ünnephez kap-
csolódó énekek gyakorlása, ami fejleszti a 
fontos memóriát, a szövegértést, valamint 
a ritmusérzéket.  Természetesen nem lenne 
teljes az ünnep előkészülete az alkotás örö-
me nélkül. A gyerekek korosztályuknak 
megfelelő segítségnyújtás mellett készítik 
el saját lámpásaikat mind az óvodában, is-
kolában     és sokféle papírból, kivágással, 
ragasztással vagy festéssel ötvözve.

A hagyományőrzés elengedhetetlen ré-
sze, hogy megismertessük az óvodásokat 
és az iskolásokat a népszokásokkal és az 
év ezen időszakára vonatkozó hiedelmek-
kel, jóslatokkal. Minden évben elmeséljük 

Szent Márton történetét a ludakkal: ami-
kor el akart bújni püspökké választása 
előtt, hogyan buktatták le a rejtőzködő 
Mártont a gágogó szárnyasok. Ezt a tör-
ténetet a gyerekek szívesen eljátsszák kö-
zösen a szabad-foglalkozások idejében is. 
Fontos ünnep ez mindenki számára, hi-
szen rávilágít arra, hogy milyen fontos az 
emberek közötti megértés, tolerancia, 
kedvesség, segítségnyújtás.

Töklámpás kiállítást szerveztünk, 
melyre izgalmas töklámpások készültek, 
melyeket aztán dekorációként felhasznál-
tunk a lámpás felvonulás során. Minden 

gyermek, aki készített otthon szüleivel 
töklámpást jutalomban részesült.

A felvonulás napjára feldíszítettük a 
különböző, a felkészülés idején készített 
libamintás művekkel a Faluház ajtaját és 
környékét.

Sejtelmes fényeket kíséretében tettünk 
a gyerekekkel és szüleikkel egy  közös sé-
tát. Ezután libazsíros kenyér lilahagymá-
val és meleg tea várt mindenkit zeneszó-
val, hogy közösen eltöltsünk egy kis időt 
ezen a szép délutánon.

Hunics Ildikó igazgató 
Várgesztesi Német Nemzetiségi Óvoda

Adventi fény
Várgesztesen az elmúlt években a 
dísz meghibásodása miatt sajnos nem 
ragyoghatott az érkezőket üdvözlő 
karácsonyi világítás. Mivel az önkor-
mányzatnak idén nem volt lehetősége 
új dísz beszerzésére, úgy tűnt, hogy a 
falu ismét nélkülözni kényszerül ezt 
a kedves hagyományt.

Ám ebben az évben újra felgyulladhat a 
fény, hogy melegséggel töltse meg a szíve-
ket – hála Cseke Norbertnek és Eck Attilának, 
akik kitartó, lelkiismeretes munkájukkal 
és szabadidejüket nem kímélve megjaví-
tották a fénydíszt. Hálás köszönet illeti 
őket azért, hogy önzetlen segítségükkel 
ismét ünnepi hangulat fogadhatja Vár-
gesztes lakóit és vendégeit!

Eckné Csákvári Valéria
polgármester

Kedves Várgesztesiek!
Szeretnénk kifejezni szívből jövő kö-
szönetünket! Az idei évben számos 
rendezvény, program és közösségi ese-
mény valósult meg az önök támogatá-
sával – legyen az anyagi hozzájárulás 
vagy kétkezi segítség. A település szé-
pítése és a károk helyreállítása során 
is számíthattunk az önök munkájára 
és odafigyelésére.

Mivel a mindennapok sűrűségében sok-
szor csak általánosságban tudtuk megkö-
szönni a segítséget, szeretnénk ezt a jövő 
év elején személyesebbé tenni. Ehhez kér-
jük ismét az önök együttműködését. Kér-
jük mindazok jelentkezését a 777-701-es 
telefonszámon, vagy a hivatal@vargesz-
tes.onmicrosoft.com e-mail címen, akik 
bármely módon, bármilyen mértékben se-
gítették a munkánkat! 

Köszönettel és tisztelettel:
Eckné Csákvári Valéria 

polgármester

Mézeskalácsszív Program 
Közeleg a karácsony, ezzel egyidejű-
leg ismét útjára indul a Mézeskalács-
szív Program. 

A részvételhez nem kell 
más, mint segíteni aka-
rás, támogatás és önzet-
len szeretet, olyan gye-
rekek irányába, akiknek 
a karácsonyát, ha még 
csak egy picikét is, de 
Nekünk lehetőségünk 
van és szebbé tehetjük. 

A programban való 
részvétel önkéntes és bárkinek lehetséges, 
nem pénzbeli támogatásról szól, lényege az 
ajándékozás. Karácsonykor minden ember 
lelke egy picit megpihen és szeretettel gon-
dol másokra, talán még több szeretettel... 

Engedjük be egy kis időre ezeket a gyere-
keket is a gondolatainkba és tegyük szebbé 
Nekik is a karácsonyt! Segítsünk szeretettel, 
önzetlenül, a lehetőségeinkhez mérten!  
A program célja, a résztvevő gyerekek kará-
csonyát szebbé tenni a rájuk való megkülön-
böztetett odafigyeléssel és ezúton kedvesked-

ni Nekik egy általuk vágyott ajándékkal. 
Aki szeretne részt venni ebben, annak nincs 
más dolga, mint a Vadászdomb utca 17. 
szám alatt található hátsó udvarban felállí-
tott és feldíszített karácsonyfáról kiválaszta-
ni egy Mézeskalácsszívet és az azon találha-
tó kívánságot teljesíteni.

Az elmúlt években bővült a résztvevők 
köre néhány imádnivaló óriással a 
várgesztesi Futrinka Egyesület jóvoltából, 
aki Német Dog kutyák mentésével foglalko-
zik. Ők is Várgesztesen laknak, bár reméljük 
csak átmenetileg. Ők azok, akik türelemmel, 
kitartással és lelkesen várakoznak egy sze-
rető családra, vagy új gazdira, akitől még 
ennél is szebb életet remélnek. Ők is azok, 
akiknek a karácsonyát szebbé és örömtelivé 
tehetjük az egy-egy általuk vágyott aján-
dékkal. A Mézeskalácsszív kiválasztását kö-
vetően kérem a résztvevőket, hogy jelezzék 
nekem (e-mail, sms, telefon, levél, postaga-
lamb…), hogy melyik Mézeskalácsszív ke-
rült le a fáról, melyik kívánság talált gazdá-
ra és ki vitte el. Nagyon fontos a visszajelzés, 
hogy tudjam, kitől várjam majd az ajándék 
beérkezését.

A várva várt becsomagolt ajándékok 
december 24-én jutnak el a gyerekek-
hez. Visszajelzésként mondhatom, 
hogy az eddigi évek során kivétel nél-
kül MINDEN GYEREK ÉS SZÜLŐ is na-
gyon örült az ajándékoknak, sokszor 
ezek igazán megható pillanatok vol-
tak. Ezúton is szeretném újra megkö-
szönni a korábbi években is nagy si-
kernek örvendő Mézeskalácsszív 
Programban résztvevőknek a részvé-
telt és a gyönyörű ajándékokat!

A mézeskalácsszívekkel feldíszített ka-
rácsonyfa elérhető a Vadászdomb utca 17. 
szám alatt (hátsó udvar). A feldíszített ka-
rácsonyfára felkerülnek a mézeskalácsszí-
vek is a kívánságokkal a hátoldalukon, 
melyek közül válogatni 2025. december 6. 
és 2025. december 15. között lehet. A be-
csomagolt ajándékokat leadni személye-
sen, a fenti címen, Manner Judit részére 
lehet. Határidő: 2025. december 20. Bár-
milyen a programmal kapcsolatos kérdés-
sel kapcsolatban elérhető vagyok ezen a 
telefonszámon: 06 30 479 4202, Manner 
Judit.

Fogászat:  
rendelési idő változása
A fogászati ellátásról gondoskodó 
Presi-Dent 2006 Kft. értesíti a be-
tegeket, hogy december 2-án és 
3-án a rendelés iskolafogászati 
szűrés miatt elmarad.  December 
5-én Dr. Jancsik Veronika helyette-
sít, ezen a napon 8-tól 11 óráig tart 
a rendelési idő a Környe, Alkot-
mány u. 32. sz. alatti rendelőben.
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